
第

 

24

 

回調査票

 

p.1 
外国のイメージと時事問題に関する調査（第 24回） 

Q1 

あなたは、テレビでニュースをどれくらいみますか。この中から１つだけお選びください。（ひとつだ

け） 

1. 全くみない

2. 週に１日くらい

3. 週に２〜３日くらい

4. 週に４〜５日くらい

5. 毎日またはほぼ毎日

6. わからない

7. 答えたくない

Q2 

紙の新聞は、どれくらい読みますか。この中から１つだけお選びください。（ひとつだけ） 

１ 全く読まない 

２ 週に１日くらい →Q2SQ1へ 

３ 週に２〜３日くらい →Q2SQ1へ 

４ 週に４〜５日くらい →Q2SQ1へ 

５ 毎日またはほぼ毎日 →Q2SQ1へ 

６ わからない 

７ 答えたくない 

Q2SQ1 

あなたは、ふだんどの新聞をもっとも読みますか。ひとつだけ選んでお答え下さい。（ひとつだけ） 

1. 読売新聞 →Q2SSQ1へ

2. 朝日新聞 →Q2SSQ1へ

3. 毎日新聞 →Q2SSQ1へ

4. 日本経済新聞 →Q2SSQ1へ

5. 産經新聞 →Q2SSQ1へ

6. 地方紙 →Q2SSQ1へ

7. スポーツ紙

8. その他の新聞

9. わからない

10. 答えたくない

Q2SSQ1 

あなたが新聞を読むとき、どこに目を通しますか。（それぞれひとつずつ） 

ほぼ毎回

目を通す 

たまに目を

通す 

ほとんど目

を通さない 
わからない 

答えたくな

い 

一面 (総合面) 1 2 3 4 5 

政治面 1 2 3 4 5 

経済面 1 2 3 4 5 

国際面 1 2 3 4 5 

文化面 1 2 3 4 5 

社説／解説 1 2 3 4 5 

くらしや社会関連の

記事 
1 2 3 4 5 

株式／商況 1 2 3 4 5 

スポーツ面 1 2 3 4 5 

テレビ番組表 1 2 3 4 5 
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Q3 

あなたは政治に関心がありますか。（ひとつだけ） 

1. 関心がある

2. ある程度関心がある

3. あまり関心がない

4. 関心がない

5. わからない

6. 答えたくない

Q4 

では、日本をとりまく国際問題に関心はありますか。（ひとつだけ） 

1. 関心がある

2. ある程度関心がある

3. あまり関心がない

4. 関心がない

5. わからない

6. 答えたくない

※スプリットの分岐は以下の通り。 

Q2SQおよび Q2SSQ1により、読売の一面を読むと答えた人：A群 

Q2SQおよび Q2SSQ1により、朝日の一面を読むと答えた人：B群 

Q2SQおよび Q2SSQ1により、日経の一面を読むと答えた人：C群 

A、B、C群以外の回答者をランダムに三分割：D群、E群、F群 

パターン１ （ランダム化：上記スプリット分岐による A群と D群を対象） 

Q4_2_1【読売】  

次に挙げるのは、先月（2013年 8月）ひと月の間にとくに注目を集めた事件や出来事です。これら

の事件や出来事のうち、日本にとってもっとも重要だと思ったのはどれですか。また、あなたご自

身にとってもっとも重要だと思ったのはどれですか。それぞれ一つずつ選んでお答え下さい。（そ

れぞれひとつずつ） 

日本にとってもっとも

重要 

あなたにとってもっと

も重要 

エジプト情勢 1 1 

TPP交渉 2 2 

集団的自衛権論議 3 3 

楽天田中投手、開幕連勝記録

更新 
4 4 

保護新生児、８割が施設へ 5 5 

日本郵政、高齢者事業参入 6 6 

終戦の日 7 7 

米GDP、1.7%増 8 8 

NY株一時最高値 9 9 



第 24回調査票 p.3 

パターン２ （ランダム化；以下のスプリット分岐による B群と E群を対象） 

Q4_2_2【朝日】  

次に挙げるのは、先月（2013年 8月）ひと月の間にとくに注目を集めた事件や出来事です。これら

の事件や出来事のうち、日本にとってもっとも重要だと思ったのはどれですか。また、あなたご自

身にとってもっとも重要だと思ったのはどれですか。それぞれ一つずつ選んでお答え下さい。（そ

れぞれひとつずつ） 

日本にとってもっとも

重要 

あなたにとってもっと

も重要 

原発汚染水漏れ 1 1 

集団的自衛権論議 2 2 

記録的猛暑 3 3 

イプシロン打ち上げ中止 4 4 

福知山花火大会事故 5 5 

楽天田中投手、開幕連勝記録

更新 
6 6 

韓国と北朝鮮、開城再開で合意 7 7 

イチロー4000安打達成 8 8 

小麦値上げ 9 9 

パターン３ （ランダム化：上記のスプリット分岐による C群と F群を対象） 

Q4_2_3【日経】  

次に挙げるのは、先月（2013年 8月）ひと月の間にとくに注目を集めた事件や出来事です。これら

の事件や出来事のうち、日本にとってもっとも重要だと思ったのはどれですか。また、あなたご自

身にとってもっとも重要だと思ったのはどれですか。それぞれ一つずつ選んでお答え下さい。（そ

れぞれひとつずつ） 

日本にとってもっとも

重要 

あなたにとってもっと

も重要 

消費増税 1 1 

原発汚染水漏れ 2 2 

TPP交渉 3 3 

丸紅、仏電力大手と欧州・アフリ

カで発電事業参入 
4 4 

内閣支持率、68% 5 5 

海外の公的マネー、日本株へ投

資拡大 
6 6 

医師の診療情報共有ネットワー

ク 
7 7 

政府、自治体の婚活イベントに

補助金 
8 8 

円高 9 9 

Q5 

あなたは、現在の安倍内閣を支持しますか、それとも支持しませんか。（ひとつだけ） 

1. 支持する

2. 支持しない

3. わからない

4. 答えたくない
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Q6 

ここにあげる政党に対するあなたの気持ち（好感度）を温度にたとえて数字でお答えください。最も

温かい気持ちは１００度、最も冷たい気持ちは０度とし、温かくも冷たくもない中立の場合を５０度と

すると、あなたの気持ちは何度でしょうか。「わからない」場合は、”888”、「答えたくない」場合は”

999”とご入力ください。（それぞれの項目についてお答えください。半角数字のみ） 

自民党 → (   ) 度 

民主党 → (   ) 度 

日本維新の会 → (   ) 度 

公明党 → (   ) 度 

みんなの党 → (   ) 度 

生活の党 →  (   ) 度 

共産党 → (   ) 度 

社民党 → (   ) 度 

Q7_1 [フレッシュスプリットA]  

【Q7以降のフレッシュスプリットは一度A、Bにランダムに割り当てたらその対象者はずっとAまたは

Bを提示：確定】 

あなたは、現在のくらしむきに満足していますか、それとも満足していませんか。（ひとつだけ） 

1. 満足している

2. だいたい満足している

3. どちらでもない

4. やや不満である

5. 不満である

6. わからない

7. 答えたくない

Q7_2 [フレッシュスプリットB] 

現在のあなたのくらしむきは、ひと月前と比べてどのように変化しましたか。（ひとつだけ） 

1. よくなった

2. 少しよくなった

3. 変わらない

4. 少し悪くなった

5. 悪くなった

6. わからない

7. 答えたくない
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Q7_3 [パネル（共通）] 

あなたは、現在のくらしむきに満足していますか、それとも満足していませんか。（ひとつだけ） 

1. 満足している

2. だいたい満足している

3. どちらでもない

4. やや不満である

5. 不満である

6. わからない

7. 答えたくない

Q8_1 [フレッシュスプリットA] 

あなたのくらしむきについては、政府の政策の影響があると思いますか、ないと思いますか。（ひ

とつだけ） 

1. 影響がある

2. ある程度影響がある

3. あまり影響はない

4. 影響はない

5. わからない

6. 答えたくない

Q8_2 [フレッシュスプリットB] 

あなたのくらしむきの変化については、政府の政策の影響があると思いますか、ないと思います

か。（ひとつだけ） 

1. 影響がある

2. ある程度影響がある

3. あまり影響はない

4. 影響はない

5. わからない

6. 答えたくない

Q8_3 [パネル（共通）] 

あなたのくらしむきについては、政府の政策の影響があると思いますか、ないと思いますか。（ひ

とつだけ） 

1. 影響がある

2. ある程度影響がある

3. あまり影響はない

4. 影響はない

5. わからない

6. 答えたくない

Q9_1 [フレッシュスプリットA] 

今、日本の景気はどんな状態だと思いますか。（ひとつだけ） 

1. よい

2. ややよい

3. よくも悪くもない

4. やや悪い

5. 悪い

6. わからない

7. 答えたくない
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Q9_2 [フレッシュスプリットB] 

今の日本の景気は、ひと月前と比べると、どのように変化したと思いますか。（ひとつだけ） 

1. よくなった 

2. 少しよくなった 

3. 変わらない 

4. 少し悪くなった 

5. 悪くなった 

6. わからない 

7. 答えたくない 

 

Q9_3 [パネル（共通）] 

今、日本の景気はどんな状態だと思いますか。（ひとつだけ） 

1. よい 

2. ややよい 

3. よくも悪くもない 

4. やや悪い 

5. 悪い 

6. わからない 

7. 答えたくない 

 

Q10_1 [フレッシュスプリットA] 

日本の景気の現状については、政府の政策の影響があると思いますか、ないと思いますか。（ひ

とつだけ） 

1. 影響がある 

2. ある程度影響がある 

3. あまり影響はない 

4. 影響はない 

5. わからない 

6. 答えたくない 

 

Q10_2 [フレッシュスプリットB] 

日本の景気が変化することについては、政府の政策の影響があると思いますか、ないと思います

か。（ひとつだけ） 

1. 影響がある 

2. ある程度影響がある 

3. あまり影響はない 

4. 影響はない 

5. わからない 

6. 答えたくない 

 

Q10_3[パネル（共通）] 

日本の景気の現状については、政府の政策の影響があると思いますか、ないと思いますか。（ひ

とつだけ） 

1. 影響がある 

2. ある程度影響がある 

3. あまり影響はない 

4. 影響はない 

5. わからない 

6. 答えたくない 
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※Q11_1 と Q11_2はフレッシュ・固定それぞれ半分ずつに表示 

 

Q11_1 [スプリット A]※固定半分・フレッシュ半分に表示 

先日、2020 年に東京でオリンピックが開かれることが決まりました。あなたは、東京でオリンピック

が開催されることは、よいことだと思いますか、そうは思いませんか。（ひとつだけ） 

1. よいことだと思う 

2. どちらかといえばよいことだと思う 

3. どちらともいえない 

4. どちらかといえばよいことだとは思わない 

5. よいことだと思わない 

6. わからない 

7. 答えたくない 

 

 

Q11_2 [スプリット B]※固定の残り半分・フレッシュ残り半分表示 

    ※選択肢「答えなくない」は実査でも誤字。 

先日、2020 年に東京でオリンピックが開かれることが決まりました。あなたは、東京でオリンピック

が開催されることは、あなたにとって、また東京にとって、あるいは東京以外の日本、アジア、さら

には世界にとって、よいことだと思いますか、そうは思いませんか。（それぞれひとつずつ） 

 

 

よいこと

だと思う 

どちらかと

いえばよ

いことだと

思う 

どちらとも

いえない 

どちらかと

いえばよ

いことだと

思わない 

よいことだ

と思わな

い 

わからな

い 

答えなくな

い 

あなたにとって 1 2 3 4 5 6 7 

東京にとって 1 2 3 4 5 6 7 

東京以外の日

本にとって 
1 2 3 4 5 6 7 

アジアにとって 1 2 3 4 5 6 7 

世界にとって 1 2 3 4 5 6 7 

 

 

Q11_3 [全員] ※選択肢「答えなくない」は実査でも誤字。 

東京でのオリンピック開催に関連した次のそれぞれの意見について、あなたはそれぞれどう思い

ますか。（それぞれひとつずつ） 

 
そう思う 

どちらとも

いえない 

そう思わ

ない 

わから

ない 

答えなく

ない 

オリンピック開催は、日本の経済を活性化す

る効果をもたらす 
1 2 3 4 5 

オリンピック開催は、国内の経済格差を悪化

させる効果をもたらす 
1 2 3 4 5 

オリンピック開催は、他の国々の日本に対す

る好感度をよくする効果をもたらす 
1 2 3 4 5 

オリンピック開催は、現在良好でない諸外国

との関係を好転させる効果をもたらす 
1 2 3 4 5 

オリンピック開催により、日本の平和と安全は

より確かなものとなる 
1 2 3 4 5 

オリンピック開催により、日本でテロが起こる

危険は高まる 
1 2 3 4 5 

オリンピック開催によリ、首都圏への人口集

中は加速される 
1 2 3 4 5 
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オリンピック招致に、安倍首相が果たした役

割は大きい 
1 2 3 4 5 

オリンピック招致に、猪瀬知事が果たした役

割は大きい 
1 2 3 4 5 

オリンピックで日本選手がメダルを多く獲得す

ることは、国家としての威信を高める 
1 2 3 4 5 

オリンピックでのメダル獲得をめざし、日本は

選手育成により多くの国家予算を使うべきで

ある 

1 2 3 4 5 

オリンピックやサッカーワールドカップは、先

進国で開催されるべきである 
1 2 3 4 5 

オリンピックやサッカーワールドカップは、途

上国で開催されるべきである 
1 2 3 4 5 

 
そう思う 

どちらとも

いえない 

そう思わ

ない 

わから

ない 

答えなく

ない 

 

Q12  

【対象国（Aは毎月。B と Cは隔月交互に。ランダム化）】 【9月は B群を非表示】 

各国に対する親しみの気持ちを、さきほどの政党に対してと同様、温度にたとえるとどうなります

か。最も温かい気持ちは１００度、最も冷たい気持ちは０度とし、温かくも冷たくもない中立の場合

を５０度として、数字でお答えださい。「わからない」場合は、”888”、「答えたくない」場合は”999”と

ご入力ください。（それぞれの項目についてお答えください。半角数字のみ） 

 
アメリカ         →   (   ) 度 

中国   →   (   ) 度 

韓国   →   (   ) 度 

ドイツ   →   (   ) 度 

タイ   →   (   ) 度 

インド   →   (   ) 度 

ロシア   →   (   ) 度 

北朝鮮   →   (   ) 度 

ブラジル   →   (   ) 度 

フランス   →   (   ) 度 

オーストラリア       →   (   ) 度 

イギリス   →   (   ) 度 

台湾   →   (   ) 度 

ベトナム   →   (   ) 度 

カナダ   →   (   ) 度 

サウジアラビア       →   (   ) 度 

A群 

B群 

C群 
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Q13 

では、あなたは、諸外国の人々が日本に対して、親しみを感じたり感じなかったりすることについ

て、日本政府の政策の影響があると思いますか、ないと思いますか。（ひとつだけ） 

 

1. 影響がある 

2. ある程度影響がある 

3. あまり影響はない 

4. 影響はない 

5. わからない 

6. 答えたくない 

 

Q14_1 [フレッシュスプリットA] 

対象国：Q１２と同じ、順番も同じ 

先にあげた国々と日本との関係は、いまそれぞれどんな状態だと思いますか。（それぞれひとつ

ずつ） 

 
よい ややよい 

よくも悪く

もない 
やや悪い 悪い 

わからな

い 

答えたくな

い 

アメリカ 1 2 3 4 5 6 7 

中国 1 2 3 4 5 6 7 

韓国 1 2 3 4 5 6 7 

ドイツ 1 2 3 4 5 6 7 

タイ 1 2 3 4 5 6 7 

インド 1 2 3 4 5 6 7 

ロシア 1 2 3 4 5 6 7 

北朝鮮 1 2 3 4 5 6 7 

ブラジル 1 2 3 4 5 6 7 

フランス 1 2 3 4 5 6 7 

オーストラリア 1 2 3 4 5 6 7 

イギリス 1 2 3 4 5 6 7 

台湾 1 2 3 4 5 6 7 

ベトナム 1 2 3 4 5 6 7 

カナダ 1 2 3 4 5 6 7 

サウジアラビア 1 2 3 4 5 6 7 

 

Q14_2 [フレッシュスプリットB] 

対象国：Q１２と同じ、順番も同じ 

では、先にあげた国々と日本との関係は、ひと月前と比べると、それぞれどのように変化したと思

いますか。（それぞれひとつずつ） 

 よくな

った 

少しよく

なった 

変わらな

い 

少し悪く

なった 

悪くなっ

た 

わからな

い 

答えたく

ない 

アメリカ 1 2 3 4 5 6 7 

中国 1 2 3 4 5 6 7 

韓国 1 2 3 4 5 6 7 

ドイツ 1 2 3 4 5 6 7 

タイ 1 2 3 4 5 6 7 

インド 1 2 3 4 5 6 7 

ロシア 1 2 3 4 5 6 7 

北朝鮮 1 2 3 4 5 6 7 

ブラジル 1 2 3 4 5 6 7 

フランス 1 2 3 4 5 6 7 

オーストラリア 1 2 3 4 5 6 7 
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イギリス 1 2 3 4 5 6 7 

台湾 1 2 3 4 5 6 7 

ベトナム 1 2 3 4 5 6 7 

カナダ 1 2 3 4 5 6 7 

サウジアラビア 1 2 3 4 5 6 7 

 

Q14_3  [パネル（共通）] 

対象国：Q１２と同じ、順番も同じ 

では、先にあげた国々と日本との関係は、いまそれぞれどんな状態だと思いますか。（それぞれ

ひとつずつ） 

 
よい ややよい 

よくも悪く

もない 

やや悪

い 
悪い 

わからな

い 

答えたく

ない 

アメリカ 1 2 3 4 5 6 7 

中国 1 2 3 4 5 6 7 

韓国 1 2 3 4 5 6 7 

ドイツ 1 2 3 4 5 6 7 

タイ 1 2 3 4 5 6 7 

インド 1 2 3 4 5 6 7 

ロシア 1 2 3 4 5 6 7 

北朝鮮 1 2 3 4 5 6 7 

ブラジル 1 2 3 4 5 6 7 

フランス 1 2 3 4 5 6 7 

オーストラリア 1 2 3 4 5 6 7 

イギリス 1 2 3 4 5 6 7 

台湾 1 2 3 4 5 6 7 

ベトナム 1 2 3 4 5 6 7 

カナダ 1 2 3 4 5 6 7 

サウジアラビア 1 2 3 4 5 6 7 

 

 

Q15_1 [フレッシュスプリットA] 

諸外国との関係の現状については、日本政府の政策の影響があると思いますか、ないと思いま

すか。（ひとつだけ） 

1. 影響がある SQ 

2. ある程度影響がある SQ 

3. あまり影響はない SQ 

4. 影響はない SQ 

5. わからない 

6. 答えたくない 

 

Q15_2 [フレッシュスプリットB] 

日本と諸外国との関係が変化することについては、日本政府の政策に影響があると思いますか、

ないと思いますか。（ひとつだけ） 

1. 影響がある SQ 

2. ある程度影響がある SQ 

3. あまり影響はない SQ 

4. 影響はない SQ 

5. わからない 

6. 答えたくない 
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Q15_3 [パネル（共通）] 

諸外国との関係の現状については、日本政府の政策の影響があると思いますか、ないと思いま

すか。（ひとつだけ） 

1. 影響がある SQ 

2. ある程度影響がある SQ 

3. あまり影響はない SQ 

4. 影響はない SQ 

5. わからない 

6. 答えたくない 

 

Q15SQ1 （すべて共通） 

あなたが政府の政策の【影響がある／ある程度影響がある／あまり影響はない／影響はない】

（←Q15の差込]）と思われるのは、特定の国との関係を思い浮かべてのことでしょうか。もしそうで

したら、それはどの国ですか。（ひとつだけ） 

1. 特定の国を思い浮かべた（国の名前：   ） 

2. 特定の国を思い浮かべていない 

3. わからない 

4. 答えたくない 

 

Q16 

政治的立場を表わすのに保守的や革新的などという言葉が使われます。０が革新的、１０が保守

的だとすると、あなたの政治的立場は、どこにあたりますか。０から 10までの数字からお選びくだ

さい。（ひとつだけ） 

革
新
的 

         

保
守
的 

わ
か
ら
な
い 

答

え

た

く

な
い 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

 

 

次に、国際機関と国際事情について、いくつかおたずねします。 

 

【Q17Ｓ１～Q17Ｓ6：フレッシュのみ】 

Q17Ｓ１．国際連合の現在の事務総長は、どこの国の出身だと思いますか。（ひとつだけ）【ランダ

ム化（「わからない」は固定）】  

1. アメリカ 

2. 中国（中華人民共和国） 

3. ガーナ 

4. 韓国（大韓民国） 

5. わからない 

 

Q17Ｓ２．ＮＡＴＯという略称でよばれる国際機関は、次のうちどれにあたると思いますか。（ひとつ

だけ）【ランダム化（「わからない」は固定）】 

1. 北極圏の環境保全を目的とする条約によって設立された機構 

2. 北米大陸の自由貿易を促進するための国際機関 

3. アメリカやカナダとヨーロッパの主要国による軍事同盟 

4. 南北アメリカ大陸間の観光や文化交流を目指す非営利団体 

5. わからない 

 

Q17Ｓ３．ＩＭＦという略称でよばれる国際機関は、次のうちどれにあたると思いますか。（ひとつだ

け）【ランダム化（「わからない」は固定）】 
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1. 世界貿易機関  

2. 国際通貨基金  

3. 安全保障理事会  

4. 気候変動に関する政府間パネル  

5. わからない 

 

Q17Ｓ４．1985年、アメリカや日本など先進国 5カ国の間で為替レートを調整し、ドル安円高をすす

めることにした国際的合意は、次のうちどれだと思いますか。（ひとつだけ）【ランダム化（「わから

ない」は固定）】 

1. ジュネーブ合意  

2. プラザ合意  

3. ブレトンウッズ合意  

4. ワシントン合意  

5. わからない 

 

Q17Ｓ５．次にあげる国際機関のうち、現在、日本人が事務局長をつとめているのはどれだと思い

ますか。（ひとつだけ）【ランダム化（「わからない」は固定）】 

1. UNESCO（国際連合教育科学文化機関）  

2. UNICEF（国際連合児童基金）  

3. IAEA（国際原子力機関） 

4. WHO（世界保健機関）  

5. わからない 

 

Q17Ｓ６．次にあげる国々の中で、イスラム教徒の人口がもっとも多い国は、どれだと思いますか。

（ひとつだけ）【ランダム化（「わからない」は固定）】 

1. パキスタン  

2. サウジアラビア  

3. インドネシア  

4. アラブ首長国連邦  

5. わからない 

 

Q18_1 [フレッシュスプリットA；パネルスプリット（10月調査と同じスプリットで）] 

次に、政府の仕事ぶりについてのあなたの評価をおたずねします。国内の政策と、防衛や諸外国

との関係に分けると、安倍内閣の仕事ぶりは、それぞれ評価できますか、それとも評価できませ

んか。（それぞれひとつずつ） 

 評価できる 評価できない わからない 答えたくない 

国内政策 1 2 3 4 

防衛・対外関係 1 2 3 4 

 

Q18_2 [フレッシュスプリットB；パネルスプリット（10月調査と同じスプリットで）] 

次に、政府の仕事ぶりについてのあなたの評価をおたずねします。各政策分野に関して、安倍内

閣の仕事ぶりは、それぞれ評価できますか、それとも評価できませんか。（それぞれひとつずつ） 

 評価できる 評価できない わからない 答えたくない 

経済 1 2 3 4 

福祉 1 2 3 4 

教育 1 2 3 4 

治安 1 2 3 4 

防衛 1 2 3 4 

貿易 1 2 3 4 

途上国支援 1 2 3 4 

地球環境 1 2 3 4 
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Q20 

全般的にいって、現在、日本は正しい方向に向かっていると思いますか、それとも誤った方向に向

かっていると思いますか。（ひとつだけ） 

1. 正しい方向 

2. 誤った方向 

3. わからない 

4. 答えたくない 

 

Q21 

日本の将来にとって、国内の政策上の課題と、諸外国との関係上の課題とでは、どちらがより重

大な課題だと思いますか。（ひとつだけ） 

1. 国内政策の方が重大な課題である 

2. 諸外国との関係の方が重大な課題である 

3. どちらも同じくらい重大な課題である 

4. わからない 

5. 答えたくない 

 

 

Q22_1 [パネル(共通)；フレッシュスプリットXおよびz] 

次にあげる国々は、現在、世界においてどれくらい影響力をもっていると思いますか。「まったく影

響力がないと思う」を０、「非常に大きな影響力をもっていると思う」を１０として、０−１０までの数字

からお選びください。（それぞれの項目についてお答えください） 

 

ま
っ
た
く
影
響
力
が
な
い
と

思
う 

         

非
常
に
大
き
な
影
響
力
を
も

っ
て
い
る
と
思
う 

わ
か
ら
な
い 

答
え
た
く
な
い 

アメリカ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

中国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

インド 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ロシア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

韓国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

サウジアラビア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

台湾 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

北朝鮮 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

EU(ドイツ、イギリス、フ

ランスなど) 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ASEAN(シンガポー

ル、マレーシア、インド

ネシア、タイなど) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

日本 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 
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Q22_2 [フレッシュスプリットY] 

次にあげる国々は、現在、日本に対してどれくらい影響力をもっていると思いますか。「まったく影

響力がないと思う」を０、「非常に大きな影響力をもっていると思う」を１０として、０−１０までの数字

からお選びください。（それぞれひとつずつ） 

 

ま
っ
た
く
影
響
力
が
な

い
と
思
う 

         
非
常
に
大
き
な
影
響
力

を
も
っ
て
い
る
と
思
う 

わ
か
ら
な
い 

答
え
た
く
な
い 

アメリカ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

中国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

インド 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ロシア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

韓国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

サウジアラビア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

台湾 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

北朝鮮 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

EU(ドイツ、イギリス、フ

ランスなど) 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ASEAN(シンガポール、

マレーシア、インドネシ

ア、タイなど) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

 

Q23_1 [パネル（共通）；フレッシュスプリットx] 

では、これらの国々は、現在、日本に対してどれくらい影響力をもっていると思いますか。「まったく

影響力がないと思う」を０、「非常に大きな影響力をもっていると思う」を１０として、０−１０までの数

字からお選びください。（それぞれひとつずつ） 

 

ま
っ
た
く
影
響
力
が
な

い
と
思
う 

         

非
常
に
大
き
な
影
響
力

を
も
っ
て
い
る
と
思
う 

わ
か
ら
な
い 

答
え
た
く
な
い 

アメリカ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

中国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

インド 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ロシア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

韓国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

サウジアラビア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

台湾 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

北朝鮮 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

EU(ドイツ、イギリス、フ

ランスなど) 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ASEAN(シンガポール、

マレーシア、インドネシ

ア、タイなど) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 
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Q23_2 （フレッシュスプリットz） 

では、これらの国々の人々は、世界における日本の影響力をどう考えていると思いますか。「まっ

たく影響力がないと考えている」を０、「非常に大きな影響力をもっていると考えている」を１０として、

０−１０までの数字からお選びください。（それぞれひとつずつ） 

 

ま
っ
た
く
影
響
力
が
な

い
と
考
え
て
い
る 

         
非
常
に
大
き
な
影
響
力
を

も
っ
て
い
る
と
考
え
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

答
え
た
く
な
い 

アメリカ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

中国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

インド 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ロシア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

韓国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

サウジアラビア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

台湾 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

北朝鮮 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

EU(ドイツ、イギリス、フ

ランスなど) 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ASEAN(シンガポール、

マレーシア、インドネシ

ア、タイなど) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

 

Q23_3 [フレッシュスプリットY］ 

では逆に、これらの国々の人々は、自分の国に対する日本の影響力をどう考えていると思います

か。「まったく影響力がないと考えている」を０、「非常に大きな影響力をもっていると考えている」を

１０として、０−１０までの数字からお選びください。（それぞれひとつずつ） 

 

ま
っ
た
く
影
響
力
が
な

い
と
考
え
て
い
る 

         

非
常
に
大
き
な
影
響
力
を

も
っ
て
い
る
と
考
え
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

答
え
た
く
な
い 

アメリカ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

中国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

インド 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ロシア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

韓国 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

サウジアラビア 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

台湾 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

北朝鮮 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

EU(ドイツ、イギリス、フ

ランスなど) 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 

ASEAN(シンガポール、

マレーシア、インドネシ

ア、タイなど) 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 999 
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Q２４ 日本の安全保障を強化するための方策として、次のような方法が考えられます。それぞれ

について、あなたはどのようにお考えになりますか。当てはまるものを１つお選びください。（それ

ぞれひとつずつ）※項目をランダマイズ 

 

 推進すべ

きでない 
 

どちらとも

いえない 
 

推進すべ

きである 

わから

ない 

答えた

くない 

陸上自衛隊を強化する 1 2 3 4 5 6 7 

航空自衛隊を強化する 1 2 3 4 5 6 7 

海上自衛隊を強化する 1 2 3 4 5 6 7 

核兵器を保有する 1 2 3 4 5 6 7 

在日米軍のための思いやり予算

を増額する 
1 2 3 4 5 6 7 

アメリカとの軍事技術協力を強

化する 
1 2 3 4 5 6 7 

日米共同軍事演習をより頻繁に

行う 
1 2 3 4 5 6 7 

憲法を改正し、自衛隊を国防軍

とする 
1 2 3 4 5 6 7 

憲法を改正し、兵役義務を国民

に課す 
1 2 3 4 5 6 7 

韓国との友好や経済関係を深め

る 
1 2 3 4 5 6 7 

オーストラリアとの友好や経済

関係を深める 
1 2 3 4 5 6 7 

インドとの友好や経済関係を深

める 
1 2 3 4 5 6 7 

ASEAN（東南アジア）諸国との友

好や経済関係を深める 
1 2 3 4 5 6 7 

中国との対話や相互理解を深め

る 
1 2 3 4 5 6 7 

北朝鮮との対話や相互理解を深

める 
1 2 3 4 5 6 7 

ロシアとの対話や相互理解を深

める 
1 2 3 4 5 6 7 

中東諸国との友好や経済関係を

深める 
1 2 3 4 5 6 7 

国連を重視した外交を展開する 1 2 3 4 5 6 7 

食料自給率を高める 1 2 3 4 5 6 7 

経済的自立性を高める 1 2 3 4 5 6 7 

ミサイル防衛体制を強化する 1 2 3 4 5 6 7 

サイバー・セキュリティーを強化

する 
1 2 3 4 5 6 7 

外国による非合法的な諜報活動

（スパイ活動）を取り締まる法律

を制定する 

1 2 3 4 5 6 7 

政府の中に日本の諜報活動の

ための機関を創設する 
1 2 3 4 5 6 7 
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長時間にわたって、ご回答くださり、ありがとうございました。最後に、統計的に分析をするため、

あなたご自身のことを少しうかがわせてください。 

 

 

F1（固定パネルはskip） 

まず、あなたの性別をお答えください。（ひとつだけ） 

1. 男性 

2. 女性 

3. 答えたくない 

 

F2 

年齢は、おいくつですか。（ひとつだけ） 

   □□歳（19歳以下、20歳～69歳（1歳刻み）、70歳以上） 

      ９９ 答えたくない 

 

F3 

あなたが最後に在籍した（または現在、在籍している）学校はこの中のどれにあたりますか。（ひと

つだけ） 

1. 小学校／中学校 

2. 高校 

3. 短大／高専（高等専門学校）／専門学校 

4. 大学／大学院 

5. 答えたくない 

 

F4（固定パネルはskip→第16回調査分をマージ） 

2012年1月から12月までの1年間のお宅の収入は、ご家族全部あわせると、およそどのくらいにな

りますか。ボーナスや臨時収入を含め、税込みでお答えください。（ひとつだけ） 

1. 200万円未満  

2. 200万円～400万円未満 

3. 400万円～600万円未満 

4. 600万円～800万円未満 

5. 800万円～1,000万円未満 

6. 1,000万円～1,200万円未満 

7. 1,200万円～1,400万円未満 

8. 1,400万円以上 

9. わからない 

10. 答えたくない 

 

F5 

選挙のことは別にして、ふだんあなたは何党を支持していますか。（ひとつだけ）【ランダム化（「そ

の他」以降は固定）】 
１．自民党 

２．民主党 

３．日本維新の会 

４．公明党 

５．みんなの党 

６．生活の党 

７．共産党 

８．社民党 

９．その他の政党 

１０．支持なし 

１１．答えたくない 
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F6 

現在、結婚していらっしゃいますか。（ひとつだけ） 

1. 結婚している

2. 結婚していない

3. 答えたくない

F7 

お子さんは何人いらっしゃいますか。（ひとつだけ） 

1. ０人

2. １人

3. ２人以上

4. 答えたくない

F8 

毎日インターネットを使う時間は平均するとどのくらいですか。（ひとつだけ） 

1. ３０分未満

2. ３０分−１時間未満

3. １−２時間未満

4. ２−３時間未満

5. ３−４時間未満

6. ４−５時間未満

7. ５時間以上

8. 答えたくない

F9（固定パネルはskip） 

あなたは、１年以上外国（日本以外の国）に滞在されたことはありますか。複数の国に滞在経験が

あり、その合計が１年以上である場合も「ある」とお答えください。（ひとつだけ） 

ない 

ある  →F9SF1,2へ 

答えたくない 

F9SF1. （固定パネルは skip）外国への１年以上の滞在経験がある方におうかがいします。これま

での外国での滞在期間は合計すると何年ぐらいでしょうか。（ひとつだけ）（プルダウン） 

【年齢 ＜ 滞在期間合計の場合エラー】  

  □□年 （1年～69年（1年刻み）） 

  ９９ 答えたくない 

F9SF2. （固定パネルは skip）これまでの滞在経験のうち、もっとも長い期間滞在した国の名前を

入力してください。（半角カタカナは使用しないでください）(FA) 

国名[        ] 

１ 答えたくない  
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F10 

あなたの現在の仕事上の立場は、大きく分けて、次のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ） 

1 経営者・役員 →F10SF1, 2へ 

2 常時雇用の一般従事者（管理職） →F10SF1, 2へ 

3 常時雇用の一般従事者（管理職以外） →F10SF1, 2へ 

4 臨時雇用・パート・アルバイト →F10SF1, 2へ 

5 派遣社員 →F10SF1, 2へ 

6 自営業主・自由業者 →F10SF1, 2へ 

7 家族従業者 →F10SF1, 2へ 

8 内職 →F10SF1, 2へ 

9 現在仕事をしていない 

10 わからない 

11 答えたくない 

F10SF1 

あなたが働いている会社や団体、またはあなたの事業の業種は、大きく分けて、次のうちどれに

あたりますか。（ひとつだけ） 

1 農林漁業 

2 建設業 

3 製造業 

4 電気・ガス・熱供給・水道業 

5 運輸業 

6 卸売業 

7 小売業 

8 飲食店 

9 金融・保険業 

10 公務 

11 新聞・放送・出版・広告・映画製作業 

12 情報・通信サービス業 

13 医療・福祉サービス業 

14 教育・研究サービス業 

15 法律・会計サービス業 

16 その他サービス業 

17 わからない 

18 答えたくない 

F10SF2 

あなたが働いている会社や団体、またはあなたの事業の業務内容について、当てはまるものをす

べて選んで下さい。（いくつでも） 

１ 外国から原料や製品を輸入している 

２ 外国へ原料や製品を輸出している 

３ 外国で生産している 

４ 外国との取引はない 

５ わからない  

６ 答えたくない  
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F11 

あなたは現在、以下の団体のいずれかに加入していますか。（いくつでも） 

１ 自治会・町内会 

２ PTA 

３ 同業者の団体 

４ 農協、労働組合 

５ 生協・消費者団体 

６ ボランティア団体 

７ 住民運動団体 

８ 市民運動団体 

９ 宗教団体 

１０ 学校の同窓会 

１１ 政治家の後援会 
12 いずれも加入していない 

１3 わからない  
１4 答えたくない  

F12 

最後に、もしよろしければ、あなたがいますんでいる住所の郵便番号の７桁または上３桁と、都道

府県、そこに何年居住しているかを、お答えください。郵便番号をお答えになりたくない場合は、

「999-9999」とご入力ください。 

郵便番号□□□-□□□□ (郵便番号用プルダウン) 

都道府県 （47都道府県プルダウン） 

居住年数  □□年 （プルダウン。0～69年（1年刻み）） 

【年齢 ＜ 居住年数の場合エラー】 




